Textbausteine zur Bewerbung der Befragung per E-Mail / Infoletter / Webseite
Hinweis: Diese können gerne bei Bedarf angepasst werden (siehe kursive Stellen)
1) Für Erwachsene
Betreff/Titel: Bitte um Teilnahme an Kinderrechte-Befragung für das SMS
Liebe*r… / sehr geehrte*r …
Aktuell wird eine wichtige Umfrage zum Thema Kinderrechte durchgeführt und wir möchten Sie hiermit herzlich um Ihre Unterstützung bitten. Die Befragung ist ein Baustein der Studie „Das ist mein Recht!“ zur Umsetzung der UN-Kinderrechtskonvention im Freistaat Sachsen. Durchgeführt wird die Studie von der INTERVAL GmbH in Kooperation mit dem RAA Sachsen e.V. im Auftrag der Kinder- und Jugendbeauftragten der Sächsischen Staatsregierung. 
Teilnehmen können:
· Kinder und Jugendliche im Alter von 8 bis einschließlich 17 Jahren. Erreicht werden sollen insbesondere Minderjährige mit Erfahrungen in den Bereichen Migration, Inklusion, (zeitweisem) Leben außerhalb der Herkunftsfamilie oder Queersein sowie 
· Erwachsene, die beruflich und/oder privat direkt mit diesen Kindern und Jugendlichen Umgang haben (Fachkräfte, Eltern/Personensorgeberechtigte, Mitarbeitende von Ämtern, medizinisches Personal, Verfahrensbeistände etc.)
Nehmen Sie gern selbst an der Befragung teil bzw. bewerben Sie die Befragung bei Kindern, Jugendlichen (insbesondere bei den genannten Zielgruppen) sowie Kolleg*innen. 
Die Links zu den Umfragen, Materialien zur Bewerbung der Befragung (z. B. Plakate / Textbausteine) und weitere Hintergrundinformationen finden Sie unter dem folgenden Link:
https://interval-berlin.de/das-ist-mein-recht-befragung-zu-kinderrechten-in-sachsen/ 
Eine Teilnahme ist bis zum 31. Oktober 2023 möglich bzw. so lange, wie der Link aktiv ist.
Bei Rückfragen erreichen Sie das Forschungsteam (Ansprechperson: Anne Valtin) per E-Mail (kinderrechtestudie-sachsen@interval-berlin.de) oder telefonisch (030 3977970-40). 
Vielen Dank für Ihre Unterstützung!
Mit freundlichen Grüßen
Name der absendenden Person


2) Für Kinder und Jugendliche
Hinweis: Bitte auch Plakat / sharepic beachten unter: https://interval-berlin.de/das-ist-mein-recht-befragung-zu-kinderrechten-in-sachsen/ 
Betreff/Titel: Eure Meinung zählt! Bitte macht mit bei Kinderrechte-Umfrage

Liebe Kinder und Jugendliche,
Aktuell findet eine Umfrage zum Thema Kinderrechte in Sachsen statt. Es geht u. a. darum, wo ihr gerne mehr entscheiden möchtet. Eure Meinung dazu ist sehr wichtig, um die Situation für Kinder und Jugendliche in Sachsen zu verbessern! Bitte macht mit und schickt den Link gerne auch an eure Freund*innen weiter!
Teilnehmen könnt ihr, wenn ihr zwischen 8 und 18 Jahre alt seid.
Hier kommt Ihr zur Umfrage: https://interval.limequery.org/839795?lang=de 
Ihr könnt bis zum 31. Oktober 2023 an der Umfrage teilnehmen bzw. so lange, wie der Link aktiv ist. 
Danke für Eure Unterstützung! 
Name der absendenden Person

Hier noch ein paar Hintergrundinfos:
· Die Teilnahme an der Umfrage ist freiwillig.
· Die Umfrage ist anonym (niemand weiß, wer welche Antworten gegeben hat)
· Fragt vorher bitte Eure Eltern/Sorgeberechtigten, ob ihr mitmachen dürft.
· Wenn Ihr beim Ausfüllen Hilfe braucht, bittet einen Erwachsenen um Unterstützung (hier ist eine Anleitung für Erwachsene).
Die Umfrage wird vom Berliner Forschungsinstitut InterVal für die Kinder- und Jugendbeauftragten der Sächsischen Staatsregierung durchgeführt. Hier findet ihr alle Informationen zur Studie und zu INTERVAL. Wenn ihr noch Fragen habt, wendet euch gern direkt an das Forschungsteam (Ansprechperson: Anne Valtin) per E-Mail (kinderrechtestudie-sachsen@interval-berlin.de) oder Telefon (030 39 77 970 – 40).

